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Bài 4. (3,5 điểm)

4.1.Cho điểm M nằm ngoài đường tròn (O), vẽ các tiếp tuyến MA, MB (A, B là các tiếp điểm), và cát tuyến MCD không đi qua O (C nằm giữa M và D) với đường tròn (O).

a) Tứ giác MAOB nội tiếp.
b) Chứng minh MC.MD = MA2.

c) Đường thẳng MO cắt AB tại H và cắt (O) tại I, K (I nằm giữa M và K).
Chứng minh: CK là phân giác của 
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4.2. Cho hình chữ nhật ABCD có AB = 4cm, BC = 5cm. Quay hình chữ nhật đó một vòng quanh cạnh AB cố định được một hình trụ . Tính thể tích của hình trụ đó.
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	Vẽ hình đúng cho phần a
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	Vì MA, MB là hai tiếp tuyến của (O) nên MA
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	b) (0,5 điểm)
	

	
	(MAC và (MDA có 
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	c) (1,0 điểm)
	

	
	MA = MB ( tính chất hai tiếp tuyến cắt nhau); OA = OB 
( OM là đường trung trực của AB( OM ( AB tại H

(MAO vuông tại A có đường cao AH nên MA2 = MH.MO
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	Mà MA2 = MC.MD 
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	d) (0,75 điểm)
	

	
	Do 
[image: image25.wmf]·

MCH

 và 
[image: image26.wmf]·

DCH

 là hai góc kề bù

Mà CK là tia phân giác của 
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	Mặt khác từ giả thiết 
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 (2)Từ (1) và (2) ( 
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	4.2 (0,5 điểm)

	
	Quay hình chữ nhật đó một vòng quanh cạnh AB được một hình trụ có chiều cao là AB = 4 cm; bán kính đáy là BC = 5 cm
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	Áp dụng công thức tính thể  tích hình trụ, ta có: 
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